

Hild József Építőipari Szakközépiskola

A Hild József Szakközépiskolában 68 éve folyik a kor igényeinek megfelelő gyakorlatorientált építészechnikus-képzés. A 2013-14-es tanévben rendkívül magas kihasználtság mellett 477 tanuló végzi iskolánkban tanulmányait. Az érettségi után intézményünkben OKJ-s szakmai vizsga letételére nyílik lehetőség, amellyel magasépítő technikus és mélyépítő technikus szakképzettség szerezhető. Diákjaink rendre jó eredménnyel szerepelnek a különböző tanulmányi, szakmai versenyeken. Felkészültségük megfelelő alapot teremt a továbbtanuláshoz is. Az iskola életét a tanórákon kívüli lehetőségek teszik teljessé, ezek közé tartoznak különböző szakkörök, diákkörök, diáknapok, kirándulások, színházlátogatások. Iskolánkat a színvonalas oktatás mellett családias légkör jellemzi, hiszen a tanulók és tanárok jól ismerik egymást.

Iskolánk kiváló külföldi kapcsolatrendszerrel rendelkezik. A külföldi oktatási intézményekkel folytatott együttműködés, a kölcsönös szakmai ismeretátadáson kívül az egymás kultúrájának, nyelvének, szokásainak, megismeréséről, barátságok kötéséről is szól.

Intézményünkben több mint 15 éves hagyománya van a népi építészeti felmérő táboroknak, melyeken a résztvevő diákok a gyakorlatban ismerkedhetnek meg a fenntartható népi építészet értékeivel, az ehhez kapcsolódó természetközeli életformákkal.



Iskolánk nagy hangsúlyt fektet a környezeti nevelésre, ezzel kapcsolatban pedig a fenntarthatóságra, a fenntartható életvitelre nevelésre. Ennek érdekében kiemelten fontosnak tartjuk a személyes példamutatást. Az egészséges életmódra nevelés, a környezet tudatos szépítése, az anyag és energiatakarékosság, az újrafelhasználás folyamatosan jelen vannak iskolánk életében.



Intézményünk a környezeti nevelés szempontjából is több fontos együttműködéseket tart fenn. A tavalyi évben a Pisztráng Kör Szigetköz Interaktív természetismereti pályázatán iskolánk csapata Gálikné Fritz Zsuzsa felkészítésével, hibátlan eredménnyel szerezte meg az első helyet.

Régóta kapcsolatot ápolunk a győrszentiváni Váczi Mihály, illetve a Móricz Zsigmond ökoiskolával, ahol diákjaink pár éve egy tanösvény kialakításában segítettek, idén októberben pedig az intézmény egyedülálló Zöld programjával ismerkedtek meg.



Hamarosan a sokorópátkai ökoiskolával is felvesszük a kapcsolatot, illetve közös programokat is tervezünk.

Honlapcím: <http://hildszki.hu/>